

Datablad

win-i elektrische borstel

- Voor vloerbedekking en harde vloeren, bekleding en matrassen
- Grote zuig- en schoonmaakkracht
- Lost diepzittend vuil op

De specialist voor grondig stofzuigen - het speciale accessoire voor onze win-i

Producteigenschappen

De proWIN win-i elektrische borstel is bijzonder geschikt voor de verzorging van tapijt (bv. tapijtlopers), maar ook voor harde vloeren, bekleding en matrassen. Door de hoge zuig- en schoonmaakkracht van de vloerborstel met motorische rolborstel wordt diepzittend vuil perfect opgelost.

Gebruiksaanwijzingen

- Steek voor ingebruikname de kabel van de slang van de elektrische borstel in de aansluiting op de win-i.
- Stel de motor regulator in op CLEAN
- Plaats de telescoopstang schuin en bedien het vergrendelingsmechanisme van de elektrische borstel aan de handgreep om de motor te starten.
- Als de telescoopstang in de parkeerstand staat, schakelt de motor automatisch uit.

Belangrijk:

- Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken.
- De Elektroborstel is uitsluitend geschikt voor het droog stofzuigen.
- Niet geschikt voor hoogpolige tapijten of tapijten met franjes. Kan tot blokkering van de borstel leiden.
- Niet met beschadigde stroomkabel in gebruik nemen.

Tip voor de reiniging van matrassen:

- win-i Hygiëne- & matrassen opzetstuk als opzetstuk voor de Elektrische borstel dient ter bescherming van de matrassen tegen beschadiging en voorkomt dat ze vies worden.

Bescherming tegen overbelasting:

De elektrische borstel beschikt over twee LEDs (groen/rood).

- groen = de elektrische borstel is volledig functioneel
- rood = bij overbelasting van de motor door het blokkeren van de borstelrol schakelt de overbelasting-bescherming de motor automatisch uit.

In dit geval geldt om als volgt te handelen:

- Elektrische borstel uitzetten en de stekker van de win-i uit het stopcontact te verwijderen
- Oorzaak van de foutmelding verhelpen, borstelrol indien nodig reinigen
- De elektrische borstel weer in gebruik nemen

Reinigingsinstructies

De slang van de win-i elektrische borstel mag vanwege de interne elektronica alleen in het uitzonderlijke geval als er een sterke geurontwikkeling optreedt, gereinigd worden.

- Zorg er voor het reinigen voor dat het apparaat losgekoppeld is van het elektriciteitsnet.
- Spoel de slang van de elektrische borstel met schoon water door.
- Slang daarna volledig laten drogen (min. 24 h). Hangend laten drogen of het uiteinde van de slang enkele minuten bij een lopende win-i aan de luchtuitlaat houden.
- Zorg er, voordat de elektrische borstel opnieuw gebruikt wordt, voor dat er geen vocht meer in zit en alle elektrische onderdelen en de stekker helemaal droog zijn.
- Rol van de elektrische borstel afzuigen of haar en vezels die zich om de borstelharen gewikkeld hebben, voorzichtig langs de inkeping van de rol afknippen, als het apparaat uitstaat.

Materiaalsamenstelling/technische gegevens

Breedte:	35,5 cm
Hoogte:	7,6 cm
Borstelbreedte:	30,7 cm
Gewicht:	1,9 kg
Borstelsnelheid:	ca. 4500 o/min
Vermogen:	ca. 130 W
Spanning:	230 V / 50 Hz

Levering

Vloerborstel met motorische rolborstel
Elektroslang
RVS verlenging/telescoopstang

Fiche technique

Électro-brosse win-i

- Pour les moquettes, sols durs, rembourrages et matelas
- Puissance d'aspiration et de brossage élevée
- Élimine les saletés installées en profondeur

Le spécialiste pour une aspiration à sec en profondeur - l'accessoire spécial pour notre win-i.

Caractéristiques du produit

L'Électro-brosse win-i est particulièrement adaptée pour l'entretien des tapis (par ex. dans les lieux de passage), sols durs, rembourrages et matelas. La haute puissance d'aspiration et de brossage de la Buse sol avec rouleau-brosse à moteur élimine les saletés installées en profondeur.

Consignes d'utilisation

- Avant la mise en service du win-i, brancher le câble du tuyau électrique au connecteur du win-i.
- Régler le moteur sur « CLEAN ».
- Incliner le Manche télescopique et activer le mécanisme de déverrouillage de l'Électro-brosse sur la poignée pour démarrer le moteur de l'Électro-brosse.
- Si le Manche télescopique est remis en position de stationnement, le moteur s'arrête automatiquement.

Important :

- Veuillez toujours suivre les recommandations du fabricant des équipements ou des surfaces à nettoyer.
- L'Électro-brosse win-i est exclusivement adaptée pour aspirer à sec.
- N'est pas adaptée pour les tapis à poils longs / à franges. Cela peut causer le blocage de la brosse.
- Ne pas utiliser avec un cordon d'alimentation endommagé.

Conseil pour le nettoyage des matelas :

- Le Talon hygiène & matelas win-i comme support pour l'Électrobrosse sert à protéger les matelas contre les détériorations et les impuretés.

Protection anti-surcharge :

L'Électrobrosse dispose de deux LED (vert / rouge) :

- vert = l'Électrobrosse est entièrement fonctionnelle
- rouge = en cas de surcharge du moteur par blocage du rouleau-brosse, la protection anti-surcharge éteint le moteur automatiquement.

Dans ce cas, il convient de procéder comme suit :

- Éteindre l'Électrobrosse et débrancher le cordon d'alimentation du win-i de la prise de courant.
- Éliminer la cause de l'erreur, nettoyer le rouleau-brosse si nécessaire
- Remettre l'Électrobrosse en service

Consignes de nettoyage

En raison de son équipement électronique interne, le tuyau de Électro-brosse win-i ne doit être nettoyé que de manière exceptionnelle en cas de formation d'odeurs fortes.

- Avant le nettoyage, assurez-vous que l'appareil est débranché du secteur.
- Rincer le tuyau de l'Électrobrosse à l'eau claire.
- Sécher complètement le tuyau (min. 24 heures). Suspendre le tuyau pour le séchage ou tenir son extrémité pendant quelques minutes à la sortie d'air du win-i en fonctionnement.
- Avant la remise en marche, assurez-vous que le tuyau, les pièces électriques et la fiche d'alimentation soient complètement secs.
- Aspirer le rouleau de l'Électrobrosse ou couper soigneusement les cheveux / poils et fibres enroulés autour de la brosse, le long de l'encoche, à l'état d'arrêt.

Matière / données techniques

Largeur : 35,5 cm

Hauteur : 7,6 cm

Largeur de la brosse : 30,7 cm

Poids : 1,9 kg

Vitesse de rotation de la brosse : environ 4500 tours / minute

Puissance absorbée : environ 130 W

Tension : 230 V / 50 Hz

Contenu de la livraison

Buse sol avec rouleau-brosse à moteur

Tuyau électrique

Rallonge inox / Manche télescopique

Datenblatt

win-i Elektrobürste

- Für Teppich- und Hartböden, Polster und Matratzen
- Hohe Saug- und Bürstleistung
- Löst tiefsitzenden Schmutz

Der Spezialist für tiefenreines Trockensaugen - das Sonderzubehör für unseren win-i.

Produkteigenschaften

win-i Elektrobürste eignet sich besonders zur Pflege von Teppich- (z.B. Laufstraßen) und Hartböden, Polster und Matratzen. Die hohe Saug- und Bürstleistung der Bodendüse mit Motor-Bürstenwalze löst perfekt tiefsitzenden Schmutz.

Anwendungshinweise

- Vor Inbetriebnahme Kabel des Elektroschlauchs in den Anschluss des win-i stecken
- Motorregulierung auf CLEAN einstellen
- Teleskoprohr in Schrägstellung bringen und Entriegelungsmechanismus der Elektrobürste am Handgriff betätigen, um den Motor zu starten
- Steht das Teleskoprohr in der Parkstellung schaltet sich der Motor automatisch ab

Wichtig:

- Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen.
- Die Elektrobürste ist ausschließlich zum Trockensaugen geeignet.
- Nicht für Langflor- / Fransenteppiche geeignet. Kann zur Blockierung der Bürste führen.
- Nicht mit beschädigtem Netzanschlusskabel in Betrieb nehmen.

Tipp für die Matratzenreinigung:

- win-i Hygiene- & Matratzenschuh als Aufsatz für die Elektrobürste dient dem Schutz der Matratze vor Beschädigung und Verunreinigung.

Überlastungsschutz:

Die Elektrobürste verfügt über zwei LEDs (grün/rot).

- grün = Die Elektrobürste ist voll funktionsfähig
- rot = Bei Überlastung des Motors durch Blockierung der Bürstenwalze schaltet der Überlastungsschutz den Motor automatisch ab.

In diesem Fall gilt folgende Vorgehensweise:

- Elektrobürste ausschalten und den Netzstecker des win-i aus der Steckdose ziehen.
- Fehlerursache beseitigen, Bürstenwalze wenn nötig reinigen
- Elektrobürste wieder in Betrieb nehmen

Reinigungshinweise

Der Schlauch der win-i Elektrobürste sollte aufgrund der innenliegenden Elektronik nur im Sonderfall bei einer auftretenden starken Geruchsentwicklung gereinigt werden.

- Vor der Reinigung sicherstellen, dass das Gerät vom Stromnetz getrennt ist.
- Schlauch der Elektrobürste mit klarem Wasser durchspülen.

- Schlauch danach komplett abtrocknen (min. 24 h). Hängend trocknen oder bei laufendem win-i das Ende des Schlauchs für einige Minuten in den Luftaustritt halten.
- Vor erneuter Nutzung sicherstellen, dass keine Feuchtigkeit mehr enthalten ist und alle Elektroteile und Stecker vollständig getrocknet sind.
- Elektrobürstenrolle absaugen oder Haare und Fasern, die sich um die Bürste gewickelt haben, vorsichtig entlang der Einkerbung der Rolle im ausgeschalteten Zustand abschneiden.

Materialbeschaffenheit/Technische Daten

Breite:	35,5 cm
Höhe:	7,6 cm
Bürstenbreite:	30,7 cm
Gewicht:	1,9 kg
Bürstendrehzahl:	ca. 4500 U/min
Leistungsaufnahme:	ca. 130 W
Spannung:	230 V / 50 Hz

Lieferumfang

Bodendüse mit Motor-Bürstenwalze
Elektroschlauch
Edelstahlverlängerung/Teleskoprohr